
                 
                           VRPOLJE – raspored  Sv. Misa i nakane    
 
Ponedjeljak, 12. 1.- sv. Margareta, Ernest, Benedikt, Bernard –(nema mise) 
Utorak, 13. 1. – sv. Hilarije, sv. Remigije, Radovan, Veronika - - 08:00 h 
- † Franjo Bakaji ; † Marinko Šimičić ;                                                                                           
  † Kata Tolić i pok. iz. ob. Bjelanović 
Srijeda,  14. 1.– sv. Feliks, sv. Malahija, prorok, Srećko, Rajko - - - -08:00 h 
- † Pero i Manda Lastrić ; † Franjo i Evica Bibković ; † Jure Grbavac                                                   
Četvrtak, 15. 1.  – sv. Anastazija (Stošija), sv. Pavao Pustinjak -- 08:00 h                                                        
- Na nakanu ; Za zdravlje       
Petak, 16. 1.– sv. Marcel, papa, sv. Tozzo, Mislav, Oton - - - - - - - - -08:00 h 
- † Ivan i Danica Bogodanović i pok. iz. ob. 
Subota, 17. 1.–sv. Antun, opat, Ante, Antonija, Lucije, Lavoslav  - - -08:00 h 
- † Anto Suvalj i pok. iz ob. ; † Mirko Tomičić ; Na nakanu sv. Antunu 
2. Nedj. kroz god., 18. 1.- sv. Margareta Ugarska, Biserka-08:00 i 11:00 h                                                                                                                              
-08:00 h - † Anto i Agata Andrijević , † Ana i Anto Matijević                                                                                                                                                      
-11:00 h – Za župljane (Pro Populo) 
 
                        ČAJKOVCI - raspored  Sv. Misa i nakane   
2. Nedjelja kroz godinu, 18. 1. – - - - - - -- - - - - - - - - - - - - - - - - - - 09:30 h                                                                                                                              
-Zahvalnica ob. Sočković; †Zdravka Petrović; †Goran i Dražen Bađonski  
 
Koji je prijevod Biblije najbolji                                                                                  
Četiri su svećenika raspravljala o vrijednosti različitih prijevoda Biblije. 
Jednom  od njih je više odgovarao prijevod Kršćanske sadašnjosti zbog kvalitete                   
prijevoda na hrvatski jezik. Drugi se nije složio, tvrdeći da je prijevod Novog za-                       
vjeta u Jeruzalemskoj Bibliji bliži grčkom izvorniku. Treći je objasnio da ga odu-         
ševljava neki drugi prijevod…... “A koji prijevod Vama odgovara?” upitali su če-                 
tvrtoga  koji  je sve vrijeme šutio, slušajući razloge one  trojice. “Meni se najviše           
sviđa prijevod moje majke”, odgovorio je nakon nekoliko trenutaka razmišljanja.                  
Trojica svećenika su iznenađeno  pogledala kolegu. “Tvoje  majke? Nismo znali                      
da je tvoja majka  prevela Bibliju.” “Prevela ju je u život. Svakoga dana svoga ži-                     
vota. Bio je to najuvjerljiviji prijevod koji sam ikada vidio.”        Autor nepoznat 
 
 
 
 
 
 

  
                              O b a v i j e s t i  za  V r p o l j e  
                     Čišćenje i uređenje crkve – u subotu, 17. siječanj  
                                      Matea Jurič, Tanja Jurić                                
Svete Mise -Iduću nedjelju svete Mise u 8 i 11 sati. Preko tjedna u 8 sati. 
U ponedjeljak nema mise.       
BLAGOSLOV KUĆA – svete Mise u 8 sati 
 - Ove godine popisujemo broj stanovnika u Vrpolju kao i prije pet godi-
na. Brojčano stanje će biti u listiću nakon blagoslova obitelji. 
- Utorak, 13. siječnja - ul. Bana Jelačića od „male pruge, ul. dr. Z.      
                 Kneževića, ul. Pavićeva, ul Ivana Meštorvića 
- Srijeda, 14. siječnja -ul. Šamačka (neparna strana)  i ul. Matasovićeva  
- Četvrtak, 15. siječnja – ul. Šamačka parnom stranom do Ljekarne 
- Petak, 16. siječnja - Perkovačka i institucije 
NAPOMENA: Moguće su izmjene zbog sahrana ili drugih obveza. 
Ukoliko netko iz objektivnih razloga ne može biti kod kuće u vrijeme 
dolaska svećenika može sa svećenikom dogovoriti drugi termin! 
Kanonska vizitacija - Ove godine je kanonska vizitacija za naš dekanat. 
Sutra je financijska vizitacija i zato je nastavak blagoslova kuća pomjeren 
na utorak. U srijedu u 18 sati uvečer biti će susret sa Pastoralnim i Eko-
nomskim vijećem, sa molitvenim skupinama, zborovima i evangelizacij-
skom zajednicom. Susret će biti u crkvi.  
                                  O b a v i j s t i  za  Č a j k o v c e 
                     Čišćenje i uređenje crkve – u subotu, 17. siječanj   
       Sandra Kovačević Frajhaut, Ružica Ištoković, Mihaela Čičak                                                                                                   
Svete Mise–U iduću nedjelju u 09:30 sati, preko tjedna nema mise. 
Kanonska vizitacija - Ove godine je kanonska vizitacija za naš dekanat. U 
srijedu u 18 sati uvečer biti će susret sa Pastoralnim i Ekonomskim vije-
ćem, sa molitvenim skupinama, zborovima i evangelizacijskom zajedni-
com. Susret će biti u crkvi.  
.                                  O b a v i j s t i  za  ž u p u   
Seminar za bračne parove - 13. seminar za bračne parove pod nazivom 
„Kroz krizu do nade“ održat će se u 7. veljače u Đakovu u prostorima 
KBF-a. Prijave do 1. veljače. 
 
Preminuli          † ANA  (Seka) ČAKLOVIĆ (1943.)  
                           † JOSIP MISKRIĆ  (1942.)    
                                                           Počivali u miru Božjem! 

 



 
 
Za one koji ne vjeruju u Boga postoji  slučajnost. Mi kršteni kažemo da ne po
stoji  slučajnost  nego  Providnost. Mi vjerujemo da  nam  je  život darovan, da                             
smo  dar  Nekoga  tko nas je volio prije  nego što smo postali. Mi vjerujemo da                       
nas On nije ostavio same nakon rođenja nego da nas na poseban, samo njemu                   
znan  način i dalje  vodi. Vjerujemo da  nam je i u krštenju, kao i kod rođenja,                       
iako smo bili  nesvjesni, darovao  na  poseban  način svoju ljubav, na poseban                    
način  vezao nas pupčanom vrpcom krštenja uza se. Krštenje je dar koji nismo                 
zaslužili, kao u ostalom i sve  drugo u životu što je doista važno poput: p
stva, ljubavi, praštanja - ali bez  dara krštenja  bili bismo siromašniji. Ostali bi
smo bez posebne povezanosti s našim Stvoriteljem.               
 
KRŠTENJE GOSPODINOVO - Isus staje u red s grešnicima      
Blagdanom  Krštenja Gospodinova završava božićno vrijeme ili božićni ciklus 
liturgijske godine tijekom kojega smo častili Isusa položenog u jasle, betlehem
sko Djetešce, kako ga je nazivao sv. Franjo Asiški. Tijekom božićnog vremena 
susreli  smo Svetu  nazaretsku  Obitelj  koju je Bog  providonosno vodio usred 
brojnih izazova i teškoća  na koje su nailazili. Častili smo i Svetu Mariju Bogo
rodicu koja je svojim „evo me“ Bogu širom otvorila vrata svoga srca ali i vrata
ljudske povijesti iščekivanom Mesiji –Isusu Kristu. Zatim smo slavili Bogojav
ljenje, i razmatrali  kako se Bog  objavio trojici mudraca  progovarajući im jezi
kom prirode, preko zvijezde, doveo ih je u maleni Betlehem gdje su ga vidjeli i 
poklonili se pred njim i tako postali simbol svih naroda i svega čovječanstva ko
jemu  Bog progovara. Slavili  smo u ovom  božićnom vremenu i one koji su, na
različite  načine i u različitim  vremenima, proslavili Boga i uživaju slavu neba: 
sv. Stjepana, sv. Ivana  evanđelista i Nevinu dječicu. Danas slaveći blagda
štenja Gospodinova razmatramo Isusa koji staje u red zajedno s drugim ljudima, 
grešnicima, koji su dolazili Ivanu  Krstitelju da ih uroni u rijeci Jordan. Ta gesta 
uranjanja u Jordan je gesta  pranja za očišćenje. Isus, koji je bez ik
koji nije trebao  nikakvo čišćenje niti obraćenje, staje u red s ljudima koji se pri
znaju grešnicima  kako bi njima, tj. svakom čovjeku, pokazao svoju solidarnost 
i poniznost, te kako bi pokazao  lice milosrdnog Oca koji ljubi svakoga čovjeka.
Isus, „trajni lik Božji, nije se držao svoje  jednakosti s Bogom“ (Fil 2,6) nego 
ponizuje i staje u red s grešnicima kako bi uništio grijehe svijeta. On je Jag
Božji  koji oduzima grijehe svijeta. I ovom gestom uranjanja u Jordan objavljuje
se  kao Emanuel – Bog s nama. U Isusu  Bog se potpuno dariva čovjeku kako bi
se čovjek mogao darovati Bogu.                  (iz homilije  fra Zvonimira Pervana)
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Sveto Evanđelje po Mateju                                                     
U ono vrijeme: Dođe Isus iz Galileje na Jordan Ivanu da ga on krsti. 
Ivan ga odvraćaše: »Ti mene treba da krstiš, a ti da k meni dolaziš?« Ali 
mu Isus odgovori: »Pusti sada! Ta dolikuje nam da tako ispunimo svu 
pravednost!« Tada mu popusti. Odmah nakon krš
de. I gle! Otvoriše se nebesa i ugleda Duha Božjega gdje silazi kao go
lub i spušta se na nj. I eto glasa s neba: »Ovo je Sin moj, ljubljeni! U 
njemu mi sva milina!« 
- Isusovo iskustvo Božje blizine za vrijeme krštenja na Jordanu pot
da se pitamo o našemu osobnom iskustvu Boga. Imamo li ga uopće? Je
smo li ikada poželjeli spoznati Boga na dubljoj razini nego li Ga sada po
znajemo? Za koja pitanja smo tražili Božje vodstvo u trenutcima moli
tve?. Tko traži duhovni svijet, on ga
neti kojemu nije moguće ući u duhovni svijet. Duhovni svijet nije rezer
viran samo za neke. Svatko je pozvan slijediti Krista. 
talj iz evanđelja koji valja uočiti. Bog se ne ustručava izraziti svoje o
ćaje: ‘Ti si Sin moj, Ljubljeni! U tebi mi sva milina!’.Često u našim obi
teljima vlada emocionalna hladnoća i škrtost, suparnički odnos. Teško 
jedni drugima izražavamo osjećaje. Ne znamo druge zagrliti, pohvaliti, 
nasmijati, udijeliti kompliment, pomilovati. Bog nas je dao jedne drugima 
da se međusobno volimo, poštujemo, da jedni drug
stimo. Bog nas je dao jedne drugima da se pomažemo. Kad izražavamo 
ljubav, mi smo kanal za Božju ljubav u svijetu. Život tada postaje beskra
jan tok ljubavi koja teče prema vječnom.
 
 

                                                       

                                                                                                         

                                                     (Mt 3,13-17) 
U ono vrijeme: Dođe Isus iz Galileje na Jordan Ivanu da ga on krsti. 
Ivan ga odvraćaše: »Ti mene treba da krstiš, a ti da k meni dolaziš?« Ali 
mu Isus odgovori: »Pusti sada! Ta dolikuje nam da tako ispunimo svu 
pravednost!« Tada mu popusti. Odmah nakon krštenja izađe Isus iz vo-
de. I gle! Otvoriše se nebesa i ugleda Duha Božjega gdje silazi kao go-
lub i spušta se na nj. I eto glasa s neba: »Ovo je Sin moj, ljubljeni! U 

Isusovo iskustvo Božje blizine za vrijeme krštenja na Jordanu potiče nas 
da se pitamo o našemu osobnom iskustvu Boga. Imamo li ga uopće? Je- 
smo li ikada poželjeli spoznati Boga na dubljoj razini nego li Ga sada po-
znajemo? Za koja pitanja smo tražili Božje vodstvo u trenutcima moli-
tve?. Tko traži duhovni svijet, on ga i nalazi. Nema čovjeka na ovoj  pla-
neti kojemu nije moguće ući u duhovni svijet. Duhovni svijet nije rezer-
viran samo za neke. Svatko je pozvan slijediti Krista. - Ima još jedan de-
talj iz evanđelja koji valja uočiti. Bog se ne ustručava izraziti svoje osje-
ćaje: ‘Ti si Sin moj, Ljubljeni! U tebi mi sva milina!’.Često u našim obi-

vlada emocionalna hladnoća i škrtost, suparnički odnos. Teško 
jedni drugima izražavamo osjećaje. Ne znamo druge zagrliti, pohvaliti, 
nasmijati, udijeliti kompliment, pomilovati. Bog nas je dao jedne drugima 
da se međusobno volimo, poštujemo, da jedni druge radujemo, a ne žalo-
stimo. Bog nas je dao jedne drugima da se pomažemo. Kad izražavamo 
ljubav, mi smo kanal za Božju ljubav u svijetu. Život tada postaje beskra-
an tok ljubavi koja teče prema vječnom. spasenju.  fra Anđelko Domazet 

  
                                  
 

 
 
 
        


